



## **В Пугачеве завершено расследование уголовного дела о гибели рабочего**



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего мастера и 34-летнего помощника мастера одной из коммерческих организаций, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при производстве строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 14 декабря 2019 года в дневное время на территории одного из сел Перелюбского района Саратовской области 25-летний сотрудник коммерческой организации, находясь на высоте, выполнял работы по демонтажу желоба циркуляционной системы буровой установки. Мастер буровой установки допустил неудовлетворительную организацию производства работ, выразившуюся в отсутствии надлежащего контроля за использованием



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

сотрудником средств индивидуальной защиты, выполнением работ по строповке бурового оборудования, а также допуску к производству работ на высоте. Вследствие этого работник, находившийся без средств индивидуальной защиты, сорвался с желоба и упал на землю, в результате чего получил телесные повреждения, от которых спустя непродолжительное время скончался. Причиной его смерти стала тупая травма головы.

В ходе предварительного следствия обвиняемые вину в инкриминируемом им деянии не признали.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

17 Августа 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1491167>